

Z VSEBINE:

- Sreča pomladi
- Težave ob potrjevanju zaključnih računov, Agisova stvarnost
- Ali vzamemo res samo toliko kruha, kot ga pojemo?
- Ko parkiramo svoj avto, mislimo tudi na druge!
- Se želite odvaditi kajenja?
- Zahvale
- Malica v naslednjem tednu

SODELAVKAM OB 8. MARCU
ISKRENO ČESTITAMO

SODELAVCI

SREČA POMLADI

Pomlad!

Vsako leto znova jo željno pričakujemo. Najbrž jo, kot moje pričakuje milijone src, tistih malih, drobni, ki se bodo zapodila na plano, in onih velikih, večjih ...

Prebudila in oživila bodo srca stoterih življenj, vzplamtelo bo stotero ljubezni. Ljubezni do na novo oživele narave, in ljubezni, brez katerih ni življenja, ljubezni do žena, mater in deklet. Do tistih, ki delijo z nami dobro in zlo v zatohlih tovarniških halah, in s svojo bogato materinsko dušo prispevajo, da je tudi naš delovnik lepši, toplejši. Do vseh tistih, katerim se drugi delovnik začne, ko se naš neha. Žal se tega največkrat zavemo le ob njihovem prazniku in smo prepričani, da bomo s šopkom rož povrnili pozornost, ki smo jo vse leto zanemarjali.

Morda. Morda pa bi bilo bolje, ko bi se tega zavedali vedno in povsod, ter se tako tudi ravnali. Takrat bo tudi šopek ob dnevu žena opravičil svoj namen.

Letos se bomo sodelavkam ob njihovem prazniku oddolžili z gledališko predstavo, ki bo v č e t r t e k , 5.3.1987 ob 19.00 uri v ptujskem gledališču. Našim sodelavkam se bodo predstavili z izvirno komedijo SVETISLAVA DOBRIČANINA "SKUPNO STANOVANJE" igralci KPD Stane Petrovič Hajdina.

V petek 6.3.1987 pa bodo naše sodelavke lahko zaključile delovnik ob 12.00 uri oziroma ob 20.00 uri.

Naših upokojenk pa se bomo spomnili s čestitko in vabilom na gledališko predstavo, kjer se bodo lahko skupaj z našimi sodelavkami sprostile. Prepričani smo, da bo letošnja odločitev konference sindikata naše DO zadostila večini želja.

TEŽAVE OB POTRJEVANJU ZAKLJUČNIH RAČUNOV, AGISOVA STVARNOST

Današnji, nekam čudni in negotovi čas zahteva od vseh nas trezno razmišljanje in presojanje ob potrjevanju zaključnih računov. Danes bi namreč morali bolj, kot kdajkoli poprej misliti na jutri. Le investiranje v proizvodnjo jutrišnjega dne nam daje garancijo napredka in obstoja v vse ostrejši tržni konkurenci. Žal nam trezna razmišljanja vedno preusmerijo minule in napovedane podražitve, še posebej življenjsko pomembnih artiklov. Življenje postaja vse dražje, kar seveda kliče po večjih osebnih dohodkih. Toda zakon je jasen in neizprosni. Povečanje osebnih dohodkov je možno samo s povečanjem fizičnega obsega proizvodnje. Prav to pa nam ne uspeva. Posledice so jasne. Ker ni rasti fizičnega obsega proizvodnje, ampak le (ponekod) učinek višjih cen, ni možnosti dviga osebnih dohodkov, in to vse dotlej, dokler z večjo proizvodnjo tega ne bomo upravičili. Torej, zdaj bi morali vsi do zadnjega v zagrižen boj za večjo in kvalitetnejšo proizvodnjo. Tu imam v mislih predvsem investicijo VTI, preselitev in pričetek proizvodnje na lokaciji PETOVIE, posodobitve strojne opreme itd. Težnje po razdelitvi vsega, kar nam je ostalo po izločitvi z zakonom predpisanih obveznosti, ne usmerja toka v tej smeri. Vsemu temu na rob pa se pojavljajo še različna taktiziranja z zavlačevanjem zborov delavcev, in to zato, da bi se ravnali po drugih. Res je, da je TOZD popolna avtonomna enota, ki pa mora misliti in delati v in za interes vseh, to je Agisa kot celote. Vse preveč se skrivamo za odločitvami drugih po sistemu: "če bodo oni, bomo mi? Toda kdo so "oni" in kdo smo "mi"?

Dogovorili smo se, da bomo enkrat za vselej podrli tozdovske zidove, da bomo začeli dosledno spoštovati skupaj dogovorjeno politiko. Žal pa vedno znova klonemo pod bremenom preteklosti. In do kod sega ta preteklost? Zamudili bomo vlad, ki nas bo popeljal naprej, če se bomo še naprej ukvarjali s preteklostjo in pozabljali na prihodnost. Rešitev, ki je bila tokrat dosežena in sprejeta, gotovi ni najboljša, je pa bila edina sprejemljiva. Najbrž se še v celoti ne bomo otesli razprav in razgovorov v zvezi z ZR, in že bo tu periodični obračun za I. kvartal 1987. Se ga lahko veselimo? Realizacija proizvodnih planov v januarju in februarju nam tega veselja gotovo ne ponujata. Zaradi dosedanjega poslovanja z motnjami, bomo morali po TOZD pripraviti programe za odpravo motenj. Ti programi bodo morali biti takšni, da bodo resnično ponujali sanacijo obstoječega stanja. Pa še nekaj - programe, ki jih bomo pripravili, bomo morali tudi uresničiti, da bomo lahko prekinili z ustaljeno prakso preprirov ob potrjevanju periodičnih in zaključnih računov. Zdaj bodo gotovo morale svojo nalogo opraviti tudi DPO TOZD in DO. Ugotoviti bo namreč treba, zakaj je tako kot je, in kdo svojih nalog ni opravil? Tega smo se doslej lotevali z neko bojaznijo. Bo odslej drugače?

M.

ALI VZAMEMO RES SAMO TOLIKO KRUHA, KOT GA POJEMO?

Menim, da je prav, da si v našem obratu družbene prehrane lahko ob malici vzamemo kruha toliko, kolikor menimo, da ga bomo pojedli. Toda, ali ga res vzamemo samo toliko, kot ga pojemo? Da to ni res, nam nazorno pokaže naslednji primer:
Dnevno se znajde v posodah za odpadke v ODP cca 40 kg kruha. Mesečno to znaša okrog 880 kg in leto 10.500 kg.

Po zadnji podražitvi plača naš ODP za kg kruha 390.- din. Torej letno zavržemo za okrog 4.118.400 din (več kot 410 starih milijonov) kruha. Je to mogoče?

Ker običajno menimo, da na vse vrste stroškov nimamo vpliva, lahko za ta strošek zagotovimo, da ga povzročamo namerno, ali pa zaradi skrajno malomarnega odnosa do kruha. Ob teh podatkih bi se naši starši, še bolj pa dedki in babice zgrozili. Kaj pa mi?

M.

KO PARKIRAMO SVOJ AVTO, MISLIMO TUDI NA DRUGE!

Brez vsakega dvoma je res, da je urejenih parkirišč za vse avtomobile, s katerimi se pripeljemo zaposleni v Agisu, premalo. To potrjuje ugotovitev, da ljudje svoje avtomobile parkirajo povsod, kjer je to dovoljeno, prepovedano ali celo nevarno.

Parkiranje je namreč prepovedano vzdolž Rajšpove ceste ob računovodstvu, Kovinski obdelavi in Orodjarni, pravtako vzdolž celotne kole-sarnice in smeri TOZD Avtooprema, na obeh straneh ceste v smeri sejmišča in v smeri nove ceste. K temu pa lahko prištejemo parkirišča, na katerih velja "prepoved" parkiranja za delavce, zaposlene v naši DO, ali za celotne TOZD oz. DSSS. Navedeno velja za parkirišče pri Agrotransportu, Certus in na parkirnem prostoru TOZD Servisi.

Ob tem je seveda prav, da zapišem še to, da bi pomanjkanje parkirnih prostorov lahko delno omili s skrajno racionalnim parkiranjem na urejenih parkiriščih. Tako pa se največkrat ravnamo po načelu vsak poskrbi zase, drugi pa ... Tak način pa ne le, da kaže na stopnjo naše prometne (ne)kulture, ampak lahko ogroža naše skupno premoženje. Vzroki prepovedi parkiranja so še posebej požarne poti, vhodi in izhodi.

Na nepravem mestu parkirani avtomobili nemalokrat močno ovirajo promet ali pa celo onemogočijo dostop do DO, predvsem večjim tovornjakom, ki pripeljejo material.

Prav bi bilo, da bi stroške čakanja ali celo dodatne stroške zaradi prevozov z viličarji do mesta razkladanja, zaračunali lastnikom parkiranih vozil na prepovedanem mestu.

Najbrž bi zalego mnogo več, kot pa poplava besed.

M.

SE ŽELITE ODVADITI KAJENJA?

Možnosti za to je najbrž več. Najzaneslivejša pa je trdna volja vsakega posameznika.

In zakaj ne bi svoje volje preizkusili prav vi? Če resno razmišljate o tem, da bi se rešili te zdravju izredno škodljive razvade, vas dr. Radin vabi, da se udeležite tečaja za ODVAJANJE OD KAJENJA. Tečaj bo od 9.3. do 13.3.1987 ob 18.30 uri v protituberkuloznem dispanzerju v Ptuj, Čučkova ulica 2.

Vsi, ki želite za svoje zdravje storiti kaj več kot samo govoriti, in se sami ne morete rešiti zasvojenosti taboka, ste vabljeni 9. marca ob 18.30 uri v Čučkovo 2.

M.

O B V E S T I L O

Pravna služba naše DO prosi, da tisti, ki si je pri njih izposodil Uradni list SFRJ II. knjiga 1983 in Uradni list SRS II. knjiga 1985, to v najkrajšem času tudi vrne.

Z A H V A L E

Ob izgubi matere MEZNARIČ NEŽE se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Avtooprema-Strojni oddelek za darovano cvetje, denarno pomoč in izrečena sožalja.

sin Franc MEZNARIČ

Ob izgubi mame KREPEK MARJETE se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Avtooprema-montaža za izrečeno sožalje in denarno pomoč.

hčerka Barbara PODGAJSKI

Ob izgubi dragega očeta HORVAT JOŽETA se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Vzdrževanje za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pomoč ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala velja tudi članom IGD Agis.

sin JOŽE

Ob boleči izgubi naše drage mame MATIJAŠKO LJUBE se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Orodjarna in TOZD Kovinska obdelava za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pomoč in številno spremstvo na njeni zadnji poti.

sinova ZVONKO in DRAGO

Ob izgubi tasta se iskreno zahvaljujem sodelavcem za darovano pomoč.

Marjan KOKOL

Ob nenadni izgubi dragega očeta JEVTOVIČ SIMA se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Avtooprema, še posebej v montaži Grau za izrečena sožalja in denarno pomoč.

sin JEVTOVIČ Milojica

Ob boleči izgubi očeta KRAJNC IVANA se iskreno zahvaljujem sodelavcem TOZD Kovinska obdelava za denarno pomoč in darovano cvetje.

sin KRAJNC Vinko

MALICA V TEM TEDNU

4.3.1987 Bujta repa, zabeljen fižol, kruh
5.3.1987 Drobovina v omaki, kruh
6.3.1987 Dušena govedina, krompir, solata, kruh

MALICA V NASLEDNJEM TEDNU

9.3.87 Golaž s testeninami, kruh
10.3.87 Ocvrt kotlet, solata, kruh
11.3.87 Ričed s slanino, kruh
12.3.87 Dušeno zelje, pečenica, kruh
13.3.87 Ocvrta pariška, solata, kruh